
ZELENA JAMA

Na zadnji seji političnega aktiva smo se strinjali s predlogom
/a zgradilev osnovne šole na Selu. S tem bi precej razbremenili
učne pogoje v OŠ Vide Pregarc, ki ima v tem šolskem letu kar
762 učencev. Predlog je, da bi v tej šoli uvedli celodnevno
bivanje, preutesnjenost pa to ovira. Člani političnega aktiva so
tudi sklenili, da podprejo načrt za razširitev učnih in drugih
prostorov s prizidkom poleg šole Vide Pregarc.

Šestega marca so gojenci VVZ Angele Ocepek pripravili pro-
slavo ob dnevu žena. V polurnem. imenitno sestavljenem pro-
gramu so nastopili najmlajši, cicibani in šolarji. Zaiiimanje za
take prireditve med našimi občani potrjuje prepolna avla vrtca.
Vsa pohvala vodstvu zavoda in vzgojiteljicam.

•
Občani in delovni ljudje Zelene jame sprašujejo, kdo je do-

volil ali odobril osrednje postajališče mestnih avtobusov prav pri
križišču Kavčičeve in Kajuhove ulice. V tem prometnem vozlu
včasili parkira po šest krpanov prog 2 in 4. Zato je promet
oviran in zlasti težki tovornjaki s tovorne železniške postaje in
gradbincev težko zavijajo na Pokopališko. Vemo pa, da so tako
postajališče ,,izrinili" s Kajuhove ulice! Osrednje postajališče in
večkrat nekajdesetminutno počivanje vozil mestnega prometa
so doslej urejali v prometni hišici sredi edine zelenice pred kri-
žiščem, sedaj pa so v njej začeli prodajati tobak in stripe. Kaj
ima Viator registracijo tudi za tako dejavnost?

V Zeleni jami je nekaj nad tri tisoč volivcev, vseh zaposlenih
na območju naše krajevne skupnosti pa je skoraj 12.000. Vod-
stvo KS in družbenopolitične organizacije že precej dolgo
ugotavljajo, da ni prave povezave in sodelovanja med KS in
TOZO. Žato so sklenili, da bodo ustanovili odbor za sodelo-
vanje. Čimprej bodo sklicali posvet in se dogovorili za skupne
akcije. _

Na seji vodstva KS Zelena jama so potrdili predlog razširje-
nega gradbenega odbora za športno-rekreacijski park. Gre za
kvadrat med Zvezno, Šmartinsko, Kavčičevo in Pokopališko
ulico, skupaj nad 39.000 kvadratnih metrov neizkoriščenega
zemljišča. O, pač: nad polovico tega zanimivega zemljišča so
lastniki iz Beograda, NovegSada, Zagreba in drugod! Le del ob
Pokopališki ulici obdelujejo priložnostni vrtičkarji, ki nikomur
(nam v Zeleni jami to ni znano) ne plačujejo najemnino. Za to
parcelo se zanimajo številni interesenti, vendar je v KS prevla-
dalo mnenje, dima le Zelena jama pravico do dokončne odlo-
čitve. Na vzhodnem obrobju Ljubljane /e tako prinianjknje
zelenih in rekreacijskih površin in na noben način vsaj na tem
našem ,,rezervatu" Zelenojamčani ne bomo pustili graditi obra-
tov ali tovarn. Predlog ureditvenega načrta pa vseeno predvideva
postavitev družbenega doma za vse organizacije, ki v tem pre-
delu Most kar solidno dclajo. Kakšno pa bo končno mnenje
odgovornili služb občinske skupščine?
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